

**ERRATA**

Errata quanto a Portaria n. 263, de 09 de novembro de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 232, de 09 de outubro de 2021, haver constado com erro material - erro de data.

**Onde se lê:**

“(…).

Art. 1º. (…).

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº237/2021 - Data: de 17  
de novembro de 2021.

Eliane Barbosa dos Santos	350.142	SMG	Coordenação/ Assessoria II - Autos de Infração de Trânsito - Homologação de Imagem II	03/11/2021
---------------------------------	---------	-----	---	------------

(…)”

**Leia-se:**

“(…)”

Art. 1º (…).

Eliane Barbosa dos Santos	350.142	SMG	Coordenação/ Assessoria II - Autos de Infração de Trânsito - Homologação de Imagem II	05/11/2021
---------------------------------	---------	-----	---	------------

(…)”

Fazenda Rio Grande, 16 de novembro de 2021.



**Nassib Kassem Hammad**  
**Prefeito Municipal**